



**SOBOTA
15
ČERVEN**

ŽIVÁ KRAJINA PRO DĚTENICE

VÝZVA OBČANŮM: ZAPOJTE SE DO PROJEKTU, KTERÝ NAVRÁTÍ VODU DO KRAJINY, OCHRÁNÍ NAŠE VODNÍ ZDROJE, ZABRÁNÍ DŮSLEDKŮM PRUDKÝCH SRÁŽEK, EROZI PŮDY, ZTRÁTĚ ÚRODNOSTI A DRUHOVÉ PESTROSTI. **HLEDÁME DOBROVOLNÍKY!**

VEZMEME VÁS NA KOMENTOVANOU PROCHÁZKU V OKOLÍ DĚTENIC. POVÍME SI O JEJÍ HISTORII A SOUČASNÉM STAVU. ZÁJEMCE NAUČÍME MAPOVAT POMOCÍ MOBILNÍ APLIKACE. STAŇTE SE SOUČÁSTÍ OBNOVY KRAJINY.

#VRACÍMEŽIVOTDOKRAJINY / WWW.ZIVAKRAJINA.INFO

**KOMENTOVANÁ PROCHÁZKA
A MAPOVÁNÍ TERÉNU**

DĚTENICE A OKOLÍ
VÍCE INFORMACÍ NAJDETE NA DRUHÉ STRANĚ LETÁKU

**MODEL
Živá krajina**

**Vážení spoluobčané,
zájemci o model Živá Krajina,
naši budoucí "MAPÉŘI" !**

Protože věříme, že nikomu nemůže být lhostejné jak se místo, ve kterém společně se svými blízkými žijeme, může a bude dále rozvíjet, co je jeho slabinami a jak jej chránit pro další generace, přivedli jsme do obce model "Živá Krajina", který přírodě blízkými opatřeními adaptuje krajinu na klimatickou změnu. Jsme zároveň přesvědčeni, že opatření, která z modelu vyplynou, budou mít pozitivní vliv daleko širší. Na společenský život našich obcí jejich příznivějším propojením. Na ochranu vodních zdrojů, na kterých jsme zcela závislí. Na uvědomění si, jak je důležité i "dávat".

V návaznosti na dřívější sdělení a veřejná setkání, přiblížili jsme se k dalšímu milníku, kterým je Vaše zapojení se do projektu samotného. Co to znamená?

V rámci zpracování studie proveditelnosti, která má potřebná přírodní opatření identifikovat, je nutné zmapovat krajinu celého katastru, její prvky a jevy v ní probíhající. A to nejen v průběhu všech ročních období, ale především při mimořádných situacích, jakými jsou prudké deště, extrémní a dlouhotrvající sucho nebo rychlé odtávání sněhu. A to je přece role nás, kteří zde žijeme. **Vyzýváme všechny zájemce bez ohledu na věk či pohlaví! Přiložte ruku k dílu a staňte se spolupracujícími "MAPÉRY".**

S heslem **"Kudy chodím, tudy mapuji"** potřebujeme vytvořit páteřní tým dobrovolných mapérů, kteří jsou ochotni nezávazně a průběžně naše katastrální území mapovat a to doslova "za každého počasí".

Co je MAPOVÁNÍ a JAK NA TO se dozvíte na workshopu mapování, který proběhne v sobotu dne 15.6. Zájemci přijďte v 9:00h do školní jídelny v sokolovně. V první řadě se náležitě proškolíme, nainstalujeme si do svých chytrých mobilů speciální mapovací aplikaci, která nám umožní zaznamenávat důležitá data z krajiny a následně nabyté znalosti prakticky vyzkoušíme v terénu. Potřebujeme, abyste měli chytrý telefon s dostatečným datovým kreditem a nabitou baterií! K tomu něco k jídlu i pití a vhodné oblečení (pevná obuv) do terénu. Akce se koná za každého počasí.

Odkazy pro další informace:

<https://www.zivakrajina.info/>

<https://spolecneprotisuchu.cz/skoleni-koordinatoru/>

[FB Mapování s Živou krajinou](#)

Nechcete mapovat, ale přece jen máte zájem se o probíhající projekt, metodice Živá Krajina, ale i o historii okolí obce více dozvědět? Vám je pak určena pozvánka na komentovanou procházku, která proběhne v sobotu dne 15.6. od 14:00h. Zájemci přijďte před sokolovnu. Člen spolku Živá voda a zkušený mapér Vás při krátké vycházce do okolí obce s projektem seznámí a zároveň metodiku Živá Krajina a mapování prakticky představí. Vhodné zejména pro rodiče s dětmi nebo starší generace.

Přijďte a zapojte se! Těšíme se na setkání.

ve spolupráci

Výbor pro rozvoj a investice

Zastupitelstvo obce